2024年中国速度赛马系列赛办赛指南

一、承办条件
（1） 意向承办赛事的单位应当至少符合下列条件：
1.拥有与赛事规模相匹配的符合中国速度赛马技术标准的比赛场地、马房及配套设施；
2.拥有与赛事的规模相匹配的健全的组织机构、管理人员和竞赛组织专业技术人员；
3.拥有与赛事规模相适应的组织经费；、
4.符合国家、地方法律、法规规定的其他条件；
5.承办单位须为举办地的省、市级体育行政部门，省级马术协会，或以上单位出具支持函并认可具备赛事经营团队的运营/执行单位。

二、承办流程
（一）中国马术协会按照通知中规定的相关标准，在收到承办单位的申办/承办函和承办材料后，对承办单位进行核定，拟定赛事或活动的承办单位。承办单位需根据中国马术协会全年赛事活动级别和马匹运输流线等综合情况对提交的赛事举办时间作出最终确定。如有需要，将选派技术代表进行实地考察。
（二）如有两家及以上承办单位对同一赛事或活动有意向进行承办，中国马术协会将组织专项评审小组，秉承公开、公平、公正原则，拟定时间，听取各承办单位的陈述，按照通知中规定的相关标准对承办单位综合情况进行评审和核定，以评审小组最终评分确定该项赛事或活动的承办单位。
（三）中国马术协会与承办单位商定合作有关事宜，约定承办标准与条件，签订该项赛事或活动的承办合作协议书并确定对接人。按照奖金额度支付相应技术支持与权益转让费用。
（四）于赛前一个月准备好赛事器材、马房或临时马房、运动队及技术官员住宿酒店、赛事通知所需信息等。

三、承办材料
（一）承办函：由赛事活动举办地的省、市级体育行政部门或省级马术协会提出申请函，承办函须包括承办单位简介，意向承办赛事的名称、时间和地点，承办单位是否具有专业的赛事经营团队简介等内容。
（二）支持函：由赛事或活动举办地的省级体育行政部门或省级马术协会出具相关支持函。
（三）承办赛事的实施计划：对计划承办赛事或活动的实施方案和规划，包括场地、接待及宣传等。
（四）拟定场地的平面图以及场地安全措施和状况。
（五）承办资金保障情况说明及预算方案、安全保卫方案、交通疏导方案、伤病救护方案和突发事件应急预案、工作进度安排、服务保障承诺等。
（六）资格证明文件：
1.有效的营业执照或法人证书、营业执照副本和税务登记证副本复印件；
2.依法缴纳税收和社会保障资金的相关记录或报表；
3.资金保障情况说明及赛事履约承诺函；
4.近 3 年内在体育经营活动中没有重大违法记录的书面声明。
（七）承办单位须提供以上全部资料经本协会及相关专家评估认定。须出具申请函，以及省级体育行政部门或省级马术协会的支持函和必要时认为需要提供的其它说明资料。承办单位须缴纳主办方规定数额的赛事保证金及履约承诺函，作为赛事履约承诺，在本赛事顺利举办并无违约情况后中马协将无息返还承办单位所支付的全部赛事保证金。
注：近三年承办过中马协赛事的合作单位只须出具申请函，省级体育行政部门或省级马术协会的支持函和认为需要提供的其它说明资料。

四、关于地方积分赛/经典赛的申报
[bookmark: _Hlk162950088]（一）根据中国马术协会主办的速度赛马赛事组别（纯血马短途/中途/长途组以及中国地方马组）可在比赛日中设置若干对应组别，地方积分赛按中国马术协会相关规定申报，经主办单位认可后，即可定为中国速度赛马积分组，参赛马匹将获得中国马术协会速度赛马赛事竞赛积分。相关管理办法依据《中国马术协会速度赛马竞赛规则》《中国速度赛马赛事技术标准》《中国马术协会速度赛马赛事管理办法》《中国马术协会速度赛马赛事竞赛积分管理办法》。中国马术协会将委派技术官员参与赛事组委会相关工作，并对赛前、赛中、赛后作出合理性建议及评估，为日后组织国家级赛事奠定基础。

五、关于中国地方马赛事
（一）鼓励地方积分赛/经典赛中设置中国地方马组别，参赛马匹须为在中国出生的地方马（例如：伊犁马、三河马等地方马种需经中马协注册并公示，注册管理办法及相关管理规定另行通知），竞赛积分可依据《中国马术协会速度赛马赛事竞赛积分管理办法》，对本年度参赛的马匹以积分高低进行排序，拥有参赛资格规定名次的马匹将有机会列入国家级速度赛马赛事对应的独立中国地方马组别。
（二）鼓励地方分站设置中国地方马赛事，按中国马术协会相关规定申报，经主办单位认可后，即可定为 “中国速度赛马地方赛”，参赛要求及积分管理办法参见上述内容。

六、以上最终解释权归中国马术协会所有。
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